



# Голос времени

24 АВГУСТА  
СУББОТА 2002

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№68 (6309)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ Сельское хозяйство



Неплохой урожай зерновых и зернобобовых культур вырастили и убрали в оптимальные сроки хлеборобы КСП "Ставрополюсовское". По хозяйству урожайность зерновых составила 32,5 ц/га, озимой пшеницы - 33,3, гороха - 23.

Отлично поработали экипажи уборочных машин. В их числе комбайнер Сергей Пудовкин (на снимке) и штурвалный Сергей Волков: из бункера своей "Нивы" они выдали 805 тонн качественного зерна. По итогам соревнования этому экипажу вручена денежная премия в сумме 5 тысяч рублей. Такой же премии были удостоены комбайнер Николай Форов и его помощник Роман Антоненко. На "Доне-1500" не было равных комбайнеру Павлу Карначу и штурвалному Александру Якименко - на их счету 2212 тонн намолоченного зерна.

## Технике - максимум внимания

Собравшись на совещание в Управлении сельского хозяйства, главные инженеры и специалисты по охране труда сельхозпредприятий анализировали итоги своей работы в период нынешней уборки урожая, отмечали недостатки. Конечно, техника в хозяйствах изрядно устаревшая и поэтому многое было сделано, чтобы поддерживать ее в исправном состоянии. Учитывая, что урожай выращен высокий и с уборкой медлить нельзя, сельхозпредприятия помогали друг другу, привлекали также комбайны со стороны. Строгое соблюдение техники безопасности позволило избежать несчастных случаев.

Не остались без внимания участников совещания вопросы готовности техники к севу, проведения осенне-зимнего ремонта, создания нормальных условий для работы ремонтников.

(Соб. инф.)

## Началась заготовка силоса

Успешно решается во многих хозяйствах района задача по созданию прочной кормовой базы для общественного животноводства. Если говорить в целом по району, то на 14 августа заготовлено 6029 тонн сена, что составляет 92 % потребности, и эта работа продолжается. Значительно перевыполнили свои задания ОАО "Коммаяк" и колхоз им. Калинина, которые припасли этого ценного корма соответственно 1323 и 1057 тонн (132 и 131 % к плану), и близки к завершению планов сенозаготовки колхозы "Нива", "Орловский", ГПЗ "Комсомолец".

К заготовке силосной кукурузной массы приступили ОАО "Коммаяк", колхозы "Орловский", им. Калинина, ГПЗ "Комсомолец", начинают эту работу ОАО "Марьиновское". Пока заготовлено 13 % зеленой массы (5290 т). Задаче предусмотрено забить в траншеи 39720 тонн силоса. Уже сейчас каждый гектар дает до 350 центнеров зеленой массы, а это очень хороший урожай, какого давно уже не было. Ежедневная прибавка силоса составляет полторы тысячи тонн.

Владимир ГОРОСЛАВСКИЙ, специалист райсельхозуправления.

## Не продешевить

В фермерском хозяйстве «Кроликовод» имеется полный набор техники для выращивания сельхозкультур, построены хорошие складские помещения и ангар для хранения зерна, по лизингу приобретены два трактора. Помимо своего собственного участка арендуют земельные паи, в общей сложности обрабатываем 180 гектаров пашни. В текущем году вырастили на 50 гектарах озимую пшеницу, на 60 - озимый ячмень и на 25 - подсолнечник, остальная площадь оставлена под парами.

Своевременно проведенные ранневесенняя подкормка и полный комплекс защитных мероприятий позволили получить с каждого

гектара по 41,5 центнера озимой пшеницы и по 39 центнеров озимого ячменя. Однако отсутствие рынка сбыта на выращенную продукцию создает проблемы, и нет возможности сейчас планировать структуру осеннего сева. Мы полностью рассчитались с пайщиками, и есть возможность реализовать зерно и вложить средства в закладку нового урожая. Но реальных покупателей зерна пока нет. Перекупщики имеются, но они хотят скупить выращенный урожай за бесценок, что явно приведет к разорению всех фермеров и владельцев малых предприятий.

Анатолий ЗАДОРЖНЫЙ, глава фермерского хозяйства "Кроликовод".

## Благотворительная акция

В учебном центре ГУВД СК прошла благотворительная акция для детей сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей. Три ребенка из Кировского района, дети наших погибших коллег, побывали на этой акции.

Они посетили музей ставропольской милиции в учебном центре, получили подарки и школьные принадлежности к новому учебному году. Кроме того, для детей были даны праздничный концерт и обед.

Игорь ТАРАНЕНКО, инспектор отделения по кадровой и воспитательной работе.

## Благодарность за помощь

Каждая мать, провожая своего сына в армию, всем сердцем, всей душой надеется дождаться его живым, здоровым и невредимым. Но, к сожалению, сегодня не во всех еще точках России спокойно. В одну из таких "горячих" точек попал служить и наш земляк, новопавловец Иван Посметухов. 1 июля этого года, находясь на боевом задании в одном из сел под Грозным, Ваню "зацепило". С тяжелым осколочным ранением головы он был доставлен в военный госпиталь г. Ростова, где ему была оказана необходимая медицинская помощь.

В редакцию "Голоса времени" обратилась мама солдата, Нина Александровна Посметухова, с просьбой поблагодарить со страниц газеты всех, кто не оставил ее в трудную минуту и оказал моральную и материальную поддержку. Так, благодаря помощи районной (3000 руб.) и городской (500 руб.) администраций поездка Нины Александровны к сыну в госпиталь стала возможной, ведь в данный момент она состоит на учете в Центре занятости как безработная. По-матерински теплое и искреннее участие проявили и женщины, специалисты райгосадминистрации. Они помогли матери собрать и оформить необходимые документы для этой поездки. "Спасибо всем!" - говорит мать солдата.

## Поможем семьям погибших военнослужащих

В связи с катастрофой 19 августа 2002 года вертолета МИ-26, приведшей к гибели большого числа военнослужащих, участвовавших в проведении антитеррористической операции в Чеченской республике, военный комиссариат Кировского района обращается ко всем руководителям предприятий, организаций, хозяйства и к жителям района с просьбой внести добровольные пожертвования для организации похорон и оказания материальной помощи семьям погибших.

Сбор пожертвований будет проводиться общественной комиссией при военном комиссариате 25 и 26 августа с 9.00 до 17.00 часов.

## Обращение к военнослужащим, самовольно оставившим воинские части

Военный комиссариат Кировского района обращается к тебе, солдат. Если ты не до конца выполнил долг по защите Отечества и самовольно прекратил свою армейскую службу, то обречь себя на полулегальное существование, случайные заработки и унижительный страх, а своих близких - на тягостное ожидание.

Учитывая обращения Комитета солдатских матерей, Главная военная прокуратура дает тебе шанс вернуться к полноценной жизни!

Призываем тебя в кратчайшие сроки явиться с повинной к ближайшему военному прокурору или в военный комиссариат.

Гарантировать всем, кто явится, безусловное освобождение от наказания мы не можем. Однако военная прокуратура гарантирует освобождение от уголовной ответственности тем, кто дезертировал или самовольно оставил воинскую часть впервые, если эти действия явились следствием стечения тяжелых обстоятельств.

Надеемся, что родители, друзья, другие близкие люди помогут тебе преодолеть боязнь и недоверие, а правозащитные организации, представители учреждений и органов власти всеми средствами поддержат твоё намерение начать новую жизнь.

Игорь КРУГЛОВ, и.о. военного комиссара Кировского района.

## Встречи депутатов города Новолаволовска с избирателями

Во вторник, 27 августа, в 17.00 на территории средней школы № 13 состоится встреча депутата горсовета Андрея Викторовича Подлесного с жителями квартала "Б".

Депутат городского Совета Михаил Филиппович Старожук встретится со своими избирателями, жителями поселка Солнечного, в четверг, 29 августа, в 17.00 в районе магазина по улице Тургенева.

Приглашаем избирателей принять участие во встречах.

ВПИШИ СЕБЯ  
В ИСТОРИЮ  
РОССИИ



9-16  
ОКТЯБРЯ  
2002 г.

## ПЕРЕЧЕНЬ КАТЕГОРИЙ НАСЕЛЕНИЯ, подлежащих учету при Всероссийской переписи населения 2002 года

1. При Всероссийской переписи населения 2002 года учету подлежат все население, постоянно (обычно) проживающее в Российской Федерации, включая:

- а) граждан России, находящихся за рубежом в связи с длительной служебной командировкой или выполнением служебных обязанностей по линии органов государственной власти Российской Федерации (включая членов их семей) со сроком 1 год и более;
- б) лиц, постоянно проживающих в России и временно выехавших за рубеж в командировку, на работу по контрактам российских и иностранных фирм или учебу на срок до 1 года;
- в) лиц, постоянно проживающих в России и временно выехавших за рубеж на лечение, отдых, в гости к родственникам и знакомым, независимо от срока;
- г) постоянно проживающих в России моряков российских рыболовных и торговых судов, находящихся на момент счета населения в плавании;
- д) российских и иностранных граждан без гражданства, прибывших в Россию из-за рубежа на постоянное жительство или ищущих убежище, включая и тех из них, кто не успел оформить регистрационные документы;
- е) российских и иностранных граждан и лиц без гражданства, прибывших в Россию из-за рубежа на учебу или работу на срок 1 год и более (независимо от того, сколько они уже пробыли в стране и сколько им осталось находиться в России).

Телефон горячей линии по вопросам переписи: 6-46-48





